
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 26° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 17 (dezessete) dias do més de setembro do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da 

Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretdério(justificado), Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, 

Nivaldo Galindo da Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva 

Pede para que a vereadora Maria das Dores Galindo faga a 

chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo(justificado), Cicero 

Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior(justificado), 

Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretdria(justificado), Lenilson 

Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 

22 Secretdrio, Nivaldo Galindo da Silva(justificado), Thiago 

Mickael Carvalho de Almeida. Com a presen¢a de 4 (quatro) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

262 Sessao Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha-Pe. Pego ao servidor Edimax que faca 

as seguintes leituras, das indicagdes 077, 078, 079/2024. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os 

nobres colegas vereadores, a todos os colaboradores desta casa, 
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ao0s amigos que nos acompanham através das redes sociais e da 

radio e tv brasil, de inicio vou trazer aqui em pauta 

principalmente as principais demandas, reivindicagdes e 

indicagbes e denlncias da populagdo alagoinhense, 

primeiramente eu vou falar sobre o primeiro assunto que é a 

cesta basica pessoal, ainda continuo de coragdo partido em ver a 

situagcdo que o prefeito deixou com a falta de concessdo de cesta 

basicas, a gente sabe que esse programa foi criado com muito 

carinho, implantado e tirado do papel com amor e foi através da 

gestdo do ex-prefeito Maurilio, muitas e muitas pessoas com 

crise ou sem crise, quase todos os meses recebiam através desse 

programa, no tempo de muita dificuldade, de um tempo de seca 

mas mesmo assim, era um dos principais programas que 

atendiam a populagdo, hoje a gente vé que o povo carente do 

municipio vem sofrendo muito, pessoas que realmente precisam 

estdo com seus armadrios vazios, o quanto ndo ajuda e ajudava 

essas cestas bdsicas, é algo a ficar de coragdo partido 

infelizmente essa é a realidade, a gente sabe que alagoinha 

infelizmente ndo tem oportunidade de emprego e ta ficando 

cada vez pior, o comercio esta ficando fraco, o prefeito através 

da gestdo faz de tudo para as pessoas ficarem cada vez mais 

dependentes da prefeitura, ndo existe incentivo de nada, 

pessoas estdo indo embora do municipio, se continuar assim, 

alagoinha s6 tem a perder, infelizmente essa é a realidade, 

também tem o programa amigos da escola, desde o momento 

em que foi criado e implantado ndo teve reajuste, ao invés de 

melhorar e corrigir o valor que é pago nesse programa, a gestdo 

encharcou a quantidade de pessoas, que muitas delas se quer 
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fazem que é pra ser feito nesses programas, o que as pessoas 

querem é receber pelo menos um valor justo, as pessoas tem 

que receber um valor digno pelas horas trabalhadas, outro 

programa social que é o auxilio transporte que é dado aos 

estudantes que estudam fora do municipio, é outro descaso que 

vem acontecendo, ano passado mesmo os alunos passaram o 

semestre todinho arrumando e pegando emprestado, teve 

muitos que ndo tinham condi¢des de pagar o transporte pois o 

municipio passou bastante tempo sem pagar, esse ano ndo estd 

sendo diferente, estd tendo muito atraso e sem contar que ndo 

tem corregdo de valor, entdo enquanto vereador a gente sempre 

fez nosso papel e sempre cobrou aqui na tribuna, mas 

infelizmente s é feito se o prefeito quiser e sabemos que 

infelizmente ele ndo quer, outra situagdo que acontece sempre é 

o controlo populacional de animais, animais atacando pessoas na 

rua, ndo existe um controle para esses animais que fossem 

tirados da rua, ndo existe é um absurdo, para encerrar sobre a 

pauta, é uma coisa que ndo se resolve e a gestdo deixa de lado, 

isso € um absurdo, entdo a gente volta como vice lider 

presidente. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, em especial aos nobres 

colegas que se fazem presente aqui na nossa casa, a todos que 

nos acompanham nas redes sociais e na radio e tv brasil, hoje 

estou muito feliz pois quando a gente ver o trabalho 

acontecendo, sonhos que por meio da politica em se tornando 

realidade ficamos o sentimento d dever cumprido, sei que ainda 

tem muito a sser feito, as pessoas enxergam o que vem sendo 
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feito, € muito importante isso, hoje acompanhei algumas 

imagens do caldeirdo do sitio magé, foi uma coisa que foi 

sonhada ndo s6é por mim, mas por todas as comunidades 

vizinhas, hoje a gente ver que estd se tornando realidade, 

infelizmente algumas pessoas ainda ficam desconfiadas pois 

existe no nome politico um estigma pesado, uma coisa que falo 

sempre é que eu s6 vou pagar pelos meus erros, entdo sou 

humano e sou falho, mas na politica me mantive e sempre vou 

estar limpo e de cabega erguida pois tenho certeza que antes de 

qualquer pessoa eu me conhego, e Deus conhece meu coragdo e 

ele sabe que vim para aqui para fazer o bem se colocando no 

lugar do outro, nesse tempo que estou aqui me dediquei ao 

maximo para estd fazendo sempre o melhor, a gente ndo 

consegue fazer tudo, mas o pouco que consegue tenho certeza 

que de verdade consegue ajudar bastante, o carro de socorro ja 

esta na garagem do municipio, acredito que até dia 30 deste més 

o caldeirdo do sitio magé estard pronto também, 6 bandas 

marciais 0 municipio criou para cuidar das nossas criangas, isso é 

muito importante, entdo acredito que no meio de 400 criangas 

se pudermos modificar a vida de 1, se tiver mais um Suktia, um 

Alisson, Um Eduardo, Um Marcilio e Marcio, a gente vai esta 

bastante feliz pois fizemos a nossa parte, isso é com a musica 

fora o futebol, fora os outros projetos futuros que envolvem 

artes marciais, musica e teatro, é assim que vou continuar 

trabalhando buscando sempre o melhor para o povo junto ao 

meu amigo e prefeito Uilas que muito me ajudou, e tanto vem 

fazendo e modificando a vida das pessoas para melhor, nos 4 

cantos tem a mdo do prefeito Uilas, ele foi um cara que 
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transformou muitos sonhos em realidade, enquanto eu estiver 

na politica vou seguir trabalhando para fazer de alagoinha um 

lugar verdadeiramente melhor de se viver pois é isso que quero 

para mim, ndo posso deixar de parabenizar o amigo Sim&o que 

em pesquisa tive uma aceitagdo muito boa, isso é reflexo de um 

trabalho que vem sendo feito de 2017 pra cd, era isso que eu 

tinha pra falar, quero agradecer a cada um que vem abrindo suas 

portas para mim, agradecer a cada um que confia no vereador 

Sukita, com fé em Deus chegaremos a nossos objetivos para 

continuar trabalhando pelo povo de alagoinha, entdo fiquem 

todos com Deus e até a proxima terga feira se Deus assim nos 

permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Hoje eu queria 

comegar aqui agradecendo as duas indicagdes que eu fiz para o 

Coqueiro, quero agradecer ao prefeito e ao secretdrio Gera por 

ter, gracas a Deus, ter realizado essas duas indicagdes: as 

lampadas ja foram todas trocadas e a podagdo das arvores que 

estd sendo feita. Entdo, muito obrigado, prefeito. Muito 

obrigado, secretario. E assim que a gente trabalha. Eu aqui hoje 

queria, a respeito das indicagdes que fiz hoje, queria falar a 

respeito da indicagdo que eu fiz para o beco. Primeiro, eu queria 

fazer uma cobranga aqui do carro que estd precisando com 

urgéncia para Santa Rosa que eu queria com urgéncia que 

resolvesse esse problema porque esta muito necessitado esse 

carro |a. Eu estive 14 na casa do pessoal hoje, presidente, e o 

povo cobrando muito esse carro porque muitas e muitas vezes o 
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povo adoece e ndo tem como se locomover aqui para o nosso 

municipio, entdo, eles me cobraram e eu estou aqui cobrando a 

todos vocés para que vejam essa situagdo. A respeito da 

indicagdo que eu fiz I em Socorro, eu queria que vissem com 

carinho porque ali estd muito necessitado de uma limpeza 

porque 1a no beco proximo a casa de dona Neném estd muito 

precisado de uma limpeza onde eu vi e estive |13, que acompanha 

meus trabalhos e ela me fez questdo de me mostrar e eu estive 

1a e realmente tem que fazer uma limpeza séria e logo, quero 

pedir a Dorge se ele estiver tomando conta ainda desse servico la 

que veja com carinho para que se faga essa manutengdo quanto 

mais rapido possivel se faca essa servico que estda muito 

precisado. Também aqui, falando a respeito da grande palestra 

que a gente foi fazer em S3o José do Alverne, agradecer a todos 

1a do Alverne que gragas a Deus ali transformou-se num comicio 

porque gragas a Deus nunca vi tanta gente numa palestra como 

tinha naquela n3o. Entdo, quero agradecer a todos do Alverne, o 

pessoal de Socorro que compareceu também, o pessoal de 

Alagoinha e dizer que foi uma coisa muito bonita e cada vez a 

gente estd mostrando que a gente tem um prefeito que indicou 

seus assessores hoje, como foi o candidato a prefeito e o vice- 

prefeito, pessoas que realmente sdo aceitos pelo povo e se Deus 

quiser vai mostrar como é que se ganha uma elei¢do aqui dentro 

de Alagoinha no dia 06 de outubro. Entdo, o que eu tenho a dizer 

a vocé, Simdozinho, é que Deus vai lhe ajudar, vai dar tudo certo 

e eu tenho certeza que vocé vai continuar fazendo o trabalho 

que Uilas fez e ajudando o povo daqui de Alagoinha como Uilas 

vem ajudando, trabalhando e lutando nos quatro cantos que tem 
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aqui dentro de Alagoinha, que todos conhecem, aqui vocé pode 

ir para Jenipapinho que tem servigo prestado, Alverne, Lage 

Grande, entdo, todo canto que vou vocé ver que foi feito servigo, 

foi feito trabalho com carinho, que foi empregado dinheiro 

direito para ndo trazer prejuizo depois para a populagdo. Entdo, 

minha gente, é isso. Eu também queria agradecer a todo o 

pessoal de Socorro, aonde eu estive 14 essa semana fazendo 

umas visitas, quero agradecer a minha amiga Helena, meu amigo 

Gira e no nome deles quero agradecer a todos de Perpétuo 

Socorro por todas as casas que eu passei, por todo aquele povo 

que me recebeu com tanto carinho e dizer que estou aqui para 

trabalhar por vocés, estou aqui para indicar, para cobrar e dizer 

também que isso é o trabalho da gente. Enquanto vereador, eu 

tenho certeza que eu fiz e estou fazendo o meu papel de 

vereador de fiscalizar, cobrar, fazer indicagdo aqui nessa Casa de 

Lei e alcangar muitas cobrangas minhas sendo realizadas. Entdo, 

isso eu sé tenho a agradecer ao prefeito e agradecer também 

aos amigos vereadores dessa Casa também porque todo 

trabalho aqui é feito entre os nove, ndo é feito s6 entre um, e 

dizer que vou continuar trabalhando dessa mesma maneira. E 

também ndo deixar de falar do nosso grande amigo e presidente 

Sukita porque eu acredito que nessa Casa de Lei que até hoje 

ndo passou um presidente para fazer um trabalho como o 

senhor vem fazendo, Sukita, eu acredito que vocé estda em 

primeiro lugar. Ndo é babando, eu ndo sou de babar ninguém, eu 

estou lhe elogiando uma pessoa como vocé porque eu sei o que 

eu estou fazendo. O seu trabalho aqui nessa Casa de Lei, eu 

acredito que se entrar outro para fazer o trabalho que vocé vem 
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fazendo vai ser dificil porque o povo esta vendo que em um ano 

e oito meses o cara conseguir, entre obras e tudo, mais de um 

milhdo e duzentos mil reais de dentro dessa Camara, vereador, 

eu vou dizer uma coisa: € uma coisa que vai ficar na histdria 

mesmo de Alagoinha, vai ficar na histéria de Alagoinha. Duas 

histdrias bonitas que vao ficar aqui: vocé como presidente e Uilas 

Leal como prefeito do nosso municipio. Entdo, é isso que eu 

tenho a dizer e volto como lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Pessoal, o nosso papel, eu acredito que a 

gente estd aqui para administrar o que ndo é nosso e o que ndo é 

nosso a gente tem que ter muita responsabilidade. Foi com a 

ajuda de vocés que eu consegui fazer esse trabalho que eu venho 

fazendo hoje. Entdo, muito obrigado também aos colegas 

vereadores, Maria das Dores, Cicero, Thiago e aos demais 

colegas que ndo estdo presentes aqui hoje, por toda a confianca 

gue vocés tiveram no meu trabalho. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: boa noite a todos e a todas que aqui 

nos temos rosa que nos deixa na terga feira muito obrigado pela 

sua presenga a funcionaria Jessica gostaria no dia de hoje 

cumprimentar a todos os nossos companheiros da edilidade 

vereador e presidente Sukita o vereador Thiago o vereador 

Cicero do bar gostaria de dizer que antes de vim pra essa reunido 

eu estava fechando agenda com a nossa senadora Tereza Leitdo 

que fara presenca se deus quiser sabado em perpetuo socorro, 

perpetuo socorro e o nosso maior distrito e um distrito que a 
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gente vai ter que ter um olhar especial pela necessidade que a 

gente tem naquela comunidade entdo acredito que todos os 

alagoinhenses tem muito o que pedir a Tereza Leitdo nessa visita 

dela a nossa cidade e com a participagdo dela no nossos 

municipio caminhar todo mundo sabe que sou do partido dos 

trabalhadores do partido do nosso presidente lula da nossa 

senadora Tereza Leitdo que a oito anos dez de que era deputada 

estadual tem contribuido com o nosso municipio através do meu 

mandato o Unico mandato do partido dos trabalhadores todos os 

anos Tereza comegou colocando uma ambulancia pra alagoinha 

depois um carro depois recurso para o raio x depois recurso para 

um laboratério para o nossos hospital no ultimo ano como 

deputada estadual colocou recurso pra ajudar a contribuir com 

uma nova ambulancia que justamente que esse recurso ainda 

estava represado no governo de Raquel lira eu ndo sei se ja 

entrou no caixa do nosso municipio ndo e por que até a uns dois 

meses atras ela ainda estava negociando pra que a governadora 

pagasse essa emenda dos deputados estaduais que deixaram o 

mandato no ano de vinte e dois e como o atual e atuante 

senadora que estar ali diariamente ao lado do nosso presidente 

lula vem contribuindo bastante com o nosso municipio, todo 

mundo sabe que ja estar empenhado o dinheiro do micro 6nibus 

que vai transportar os pacientes de TFD ndo e agente no governo 

lula ja foi liberado u micro 6nibus pra o TFD rural mim lembro 

como hoje quando o companheiro Dori Edson ligou pra mim e 

disse Dora var na secretaria e pega pra agente cadastrar 

alagoinha pra receber u micro 6nibus pela portaria do SAMU do 

TFD rural e isso assim o nosso secretario fez que conseguimos 
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também receber esse micro Onibus que e o do TFD rural 

também agraciou com trator para os nossos agricultores através 

do meu mandato Tereza até disse Dora vereadora vocé ndo que 

entregar esse trator no sindicato numa associagdo quero ndo 

senadora eu quero entrega ao prefeito que quem gere os 

recursos e quem melhor distribui as coisas para nosso povo 

também agora em julho colocou quinhentos mil para custeio de 

salude o ano passado naquela visita colocou quatrocentos mil 

para saneamento basico pelo ministério das cidades entdo isso 

tudo ai que eu estou falando e o prego do voto de quem voto na 

vereadora Dora no ano de dois mil e vinte e esse o prego servigo 

e muito servigo todo mundo sabe que alagoinha o municipio 

recebe de bolsa familia duas mil e novecentos familia as vezes eu 

guestiono muito por que o partido dos trabalhadores s6 faz um 

vereador e questiono nas minhas visitas senhores vereadores 

por que eu digo muito a cada familiar que eu visito se cada 

familia que recebe uma assisténcia do nosso governo federal 

tirasse um voto nessa familia o nosso partido dos partido dos 

trabalhadores tinha mais de uma cadeira nessa casa e 

consequentemente traria muito mais servigos para o0 nosso 

municipio eu fui a vereadora e estou sendo a vereadora que 

durante esses oito anos do mandato do prefeito Uilas no 

primeiro mandato eu trouxe o senador Umberto Costa ndo 

participava da corrente politica partidaria dele mas trouxe ele 

pra o meu municipio e todos os anos o senador Umberto Costa 

ajudou ao nosso gestor ao nosso prefeito Uilas Leal durante os 

quatro anos colocando sem mil reais colocou um carro para 

concelho tutelar e no primeiro mandato do nosso prefeito Uilas 
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ndo era s6 o senador era também a deputada Tereza que 

ajudava ao nossos municipio entdo eu sinto uma necessidade 

muito grande de continuar a concorrendo a uma cadeira nessa 

casa por esse partido por que eu vejo aqui uma grande 

necessidade da nossa populagio do olhar do partido dos 

trabalhadores aqui através de meu mandato pra ajudar o nosso 

lugar todo mundo sabe que alagoinha ndo e uma cidade de 

grande ndo e uma cidade que tem um comercio que consiga 

arrecadar muito pra a demanda de nossa populagdo todo mundo 

sabe disso entdo essa casa precisa de representantes que 

tenham poder politico e partidario que possa contribuir 

anualmente com o nosso povo com nossa gente com nossa 

populagdo entdo esse e o meu maior sonho que e de continuar 

ajudando aos nossos alagoinhense através da minha voz do meu 

voto e daminha vontade de melhorar a vida de cada um de 

alagoinha entdo o meu boa noite a todos espero que tenham 

uma semana abengoada obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 

ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida na condigcdo de 

lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos, continuando como vice-lider, gostaria também de informar 

que seria falado na sessdo anterior mas acabamos que falamos 

tanto, sobre os trabalhos e projetos que a gente vem fazendo ndo 

conseguindo incluir na pauta, gostaria primeiro falar dos fake news 

protagonizada pelas pessoas que fazem parte da situagdo que foi no 

tocante, a festa de Perpétuo Socorro a gente sabe do tamanho da 

importancia de uma festa tradicional e vieram a fazer iniUmeras 

postagens nas redes sociais dizendo que a oposicdo teria 
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denunciado a banda limdo com mel, para ndo se apresentar na festa 

tradicional, coisa absurda a que ponto chegou, inventando essas 

mentiras isso é um absurdo, esse tipo de politicagem eu n3o aceito 

e a gente ndo trabalha dessa forma a gente trabalha com a verdade, 

com uma campanha limpa e correta e ndo desse jeito, se bem que 

eu queria que fosse uma banda até melhor, por que a gente tem 

que sabem aproveitar e eu vou estar |a se Deus quiser aproveitando 

junto a todos 14 em Perpétuo socorro e repito quem denunciar a 

gente vai entrar, com a representacdo dessas pessoas, por que fake 

news é crime e qualquer tipo de denuncia tem que ter provas 

embasamentos e eu quero que vocés encontrem alguma que foi 

feita pela oposigdo, e ndo vdo encontrar, outra situagdo com todo 

respeito a uma parte aqui do presidente da casa, o vereador 

Anderson (sukita) ele falou como se, Sim3ozinho ja tivesse ganhado 

a eleicdo e a eleigdo so6 vai estda ganha quando fechar as urnas e 

contar os votos dia 06 de outubro, quando a gente fala de pesquisa 

teve algumas séries de irregularidades encontradas, nessa da 

multipla que foi feita 220 pessoas para poder dar esse resultado, 

essa empresa ndo s6 em Alagoinha mas ha uma distor¢do grande 

em margens de votos mas também em todos os municipios, que 

vem colocando mais pra o lado da situagdo por estar com a maquina 

publica, eu vou citar o nome das distor¢des dadas pelo multipla, que 

foi na cidade vizinha aqui em venturosa que o candidato da situagdo 

14 estd com 52,8% e a oposigdo forte que é Tarcisio e meu amigo 

Adriano 38,4% ver a diferenga, no mesmo modo |& em pesqueira 

gque também é uma campanha acirrada com uma diferenca enorme 

de 48,9% pra o Marquinhos e pra o amigo Rossine 25,4% muito 

estranho isso né, bem vai ter uma pesquisa e a gente vai mostrar a 
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verdadeira pesquisa feita da forma correta, ndo s6 com 220 pessoas 

ndo, vai ter mais que o dobro disso e vamos divulgar dia 19 de 

setembro, por que pesquisa distorcida pra enganar a populagdo e 

infelizmente vai ter até 13, e ja comecgou a fazer dessa forma, outra 

situagcdo é que com relagdo a questdo da humanidade, esse prefeito 

é totalmente desumano com todo respeito a fala do nobre 

vereador, eu ndo vejo humanidade por parte desse prefeito ndo, 

deixa faltar medicamento para o povo, que pessoas que ndo tem 

condi¢des minimas de ter um carro particular, é obrigado a viajar 

em carro de madrugada pra passar o dia todo em Recife, do mesmo 

modo ndo tendo assisténcia nenhuma através dos programas sociais 

defasados que ndo estdo sendo feitos de forma correta, entdo ndo 

vejo humanidade nisso ndo, entdo a gente faz parte de uma 

democracia, a gente fala com respeito, eu respeito todos os nobres 

vereadores e pra encerrar a fala que a gente ja estd no tempo de 

tolerancia, mas eu gostaria de desejar um forte abrago a todos que 

nos acompanham e dizer que a gente vai continuar nessa luta, 

trabalhando em pré de uma Alagoinha cada vez melhor. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva na condigdo de lider, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite, volto 

aqui como vice-lider eu queria justificar que quando eu estava 

falando da indicagdo, que eu fiz Id& em Socorro é na rua Boa 

Unido, vizinho a casa de dona Nené, os becos que tem la que 

esta precisando fazer uma limpeza, e também eu queria falar a 

respeito que Toninho visse com carinho no sitio, Malhada da 

pedra proximo a Simdozinho para que passasse a maquina ali 

gue o povo estd reclamando muito, a respeito das estradas que 
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esta péssima e o pessoal hoje falou comigo e eu estou pedindo 

para que seja resolvido, e sobre a indicagdo que fiz a respeito das 

lampadas de la do Magé, que em volta do colégio estd uma 

escuriddo muito grande e povo fica fazendo vandalismo na hora 

das aulas, entdo que fosse visto com carinho e fosse colocado 

essas lampadas com urgéncia la também, e aqui voltando o 

assunto falando a respeito do prefeito, eu ndo concordo com a 

fala do vereador mas é um direito dele e também o meu direito 

de defender eu ndo concordo quando ele diz que o prefeito Uilas 

ndo é humano ndo tem coragdo com o povo, eu ndo concordo, 

por que o trabalho que Uilas vem fazendo é um trabalho 

essencial, uma prova tdo grande que gragas a deus desde que 

Uilas assumiu a prefeitura nunca se viu um gari passas trés ou 

quatro meses sem receber e muitas vezes nem receber, Uilas 

sempre esta perto do povo ajudando, agora a respeito de 

remédio vocé pode chegar nas farmdcias de Arcoverde, 

Pesqueira, todo canto vai faltar algum remédio por que os 

remédios ndo estdo vindo diretamente de algum laboratdrio pela 

manh3, a tarde e a noite, por que se usa em algum momento ira 

acabar, s6 que infelizmente as vezes faz pedidos e ndo chega no 

tempo certo entdo o que eu tenho a dizer é isso Uilas eu tiro o 

chapéu pra vocé e parabenizo pelo trabalho que vocé faz, gragas 

a deus tem melhorado muito a situagdo do povo aqui de 

Alagoinha pois antigamente a gente tinha um hospital aqui que 

as vezes ndo tinha carro pra atender, ndo tinha ambulancia pra 

levar o pessoal ao hospital, e gragas a deus nds temos, hoje 

temos cirurgias feitas aqui no nosso municipio onde nunca teve, 

muitas cirurgias hoje ndo precisa o povo se deslocar daqui para 
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outra cidade, nés temo raio x aqui no nosso municipio, temos 

ultrassom que é feito aqui, eu s6 tenho é que agradecer por o 

que vem fazendo com o nosso municipio, mas ndo se preocupe 

ndo, quem tem que ver é a maioria a oposi¢do sempre vai cobrar 

o contrdrio, mas aqui eu estou pra defender e falar a verdade, 

disse e torno a repetir vim pra essa casa de lei pra ndo ser babdo 

de ninguém, vim pra fazer meu trabalho correto como tem que 

ser feito é cobrar e fiscalizar e agradecer quando é feito as coisas 

pelo nosso municipio, e eu digo mais uma coisa a pesquisa pode 

até ser mentirosa como ele diz mas quando for dia 06 de 

outubro a gente vai ver se essa pesquisa € mentirosa ou ndo, 

guando abrir as urnas vamos ver a verdade, que eu acredito que 

nosso prefeito ndo iria sair por ai soltando pesquisa mentirosa 

pra jogar dentro do nosso municipio ndo, quem fez a pesquisa 

fez bem feita, e quem respondeu ela foi o povo e o povo vai 

responder mais bonito dia 06 de outubro, que vem uma resposta 

bonita e todo mundo vai ver e sim simdozinho vocé serd um 

candidato eleito. Um a brago e até a préxima semana se Deus 

nos permitir. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 262 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

272 Sessdo Ordindria serd no dia 24 de setembro de 2024, terca 

feira no hordrio regimental. Eu 29 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 17 de setembro de 2024. 
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Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Junior Edson Gomes da Silva — 12 Secretario. 

(justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(justificado) 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

(justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173621.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

t3 ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173621.pdf

assinado por: idU
ser 480


